

在学生工作中实行生养教建

家、排的重要

学生工作很容易作，因为学生喜爱成群结队，而且容易带领。基本上，在家中聚会比在任何地方都有效。家若是能靠校园近一点更好，最好走三、五分钟就可以到；若是距离远，不仅交通花时间，学生也不愿意来。所以若是有弟兄姊妹能搬到校园附近，总是有益处。至于小排，应该要有三、五个家才能成排，光有一个家是不够的。有的新人是在这家得救的，有的新人是在那家得救的，他们在一家一家得救，就要由各家喂养。喂养到一个地步，就把他们带在一起。若是有一个家空间大一点，就可以让十到二十个人聚在一起，成为一个小排。

小排才是实行召会生活的所在，而大聚会不是。大聚会的功用是释放异象和信息，像是锦上添花。召会生活开始于带人得救，人得救以后要在家里受喂养。等到生命有些长大，就要有分于排聚会。排聚会人数不要超过二十人，若是达到四十或六十人，就要分成三、四个排。在排聚会里可以擘饼、祷告，也可以交通、事奉。有人生病了或是有什么需要，可以彼此照顾；除此之外也可以在真理上有教导和成全。我们要借排聚会使人在其中受成全；人受了成全之后，就可以去带另一个小排。我们在圣经里可以读出早期的召会生活主要是以小排的方式进行。例如，在行传十二章，彼得被囚在监里时，召会就为他切切地祷告神。（5。）彼得被主的使者救出来以后，就往那称呼马可的约翰他母亲马利亚的家去，在那里有好些人聚集祷告。（12。）这聚集实在说来就是一个小排。

生机的成全与繁增达于建造

因为学生们离家在外求学，他们很自然的就会把得救的地方当作自己的家。在召会中需要一些弟兄姊妹的家像父母一样照顾这些青年学生；生病了就带他来家里休养两天，顾惜照顾他。召会生活的基础就是弟兄相爱。人一得救，彼此相爱，在家中一同聚会，甚至进一步聚集成排，就能实行召会生活。这包含了擘饼、祷告、交通、照顾，还有教导成全。等到有人被成全起来，就可以出去传福音带人得救、借着家聚会喂养新人，这样又产生出排来。如此一排一排生机的繁增，果效非常可观。每隔一段时间，也许三个月或半年，可以有同工们来召聚大聚会，尽话语职事，给与加强的供应。然而，不要倚靠大聚会，召会生活主要还是以家、排为主。这与基督教的路不同。基督教是个宗教，仅是带人入教作教友，形成大会，而没有实际的召会生活；那只是组织，不是生机的。现在最重要的就是实行生、养、教、建。召会生活中最重要的单位就是家，接着是排，有了排以后，慢慢地可以形成区。关于区聚会，实在说来也不必大费周章去预备会所。若是弟兄姊妹有大一点的房子，就可以用作区聚会的场地，这样预备起来比较容易。若是同工去你们那里访问，需要更大的场地召聚大聚会，也可以借用学校礼堂等。